Experimento de
aplicaciéon de peso
hasta el colapso de
dos trozos de maderaq,
de igual medida, pero
con sus fibras en
distintos sentidos.

RESISTENCIA
MADERA

Los trozos de madera
utilizados miden
67x 2 x 0,7 (cm)

Fibra Transversal

Fibra Longitudinal

Para ambas experiencias, ubico dos trozos de madera paralelos sobre dos sillas, que
resistiran el total del experimento. El trozo a ser evaluado, sobre estos dos trozos, queda en
el aire, para poder colgar desde el, un tarro, el cual voy llenando con agua.

Comienzo agregando peso medido, en
canfidades de entre 250 - 300 gr de
agua, paulatinamente, noto que el frozo
de madera ftransversal, comienza a
deformarse con un peso aproximado de
1800 ar.
Al hacer la comparacién con el trozo de
madera longitudinal, éste no muestra
deformacion sosteniendo el mismo peso.

El frozo de madera transversal colapsa
con un peso aproximado de 3 K.
Al hacer la comparacién con el trozo
longitudinal, no percibo deformacién a
este punto. Sigo aplicando peso hasta la
capacidad fotal de un tarro de pintura
mediano (4.1k de agua app), vy el trozo
sigue  sin si quiera  deformarse.

Conclusién

Al finalizar el experimento, es evidente que la madera con fibras en
sentido longitudinal, es mds resistente que transversal, por esto se
fabrican en este sentido los palos como material de construccién.
En la naturaleza, un tronco resiste el gran peso de ramas vy follaje de si
mismo, verticalmente, con sus fibras en esta misma direccidn. Es curioso
que en su tfransversalidad haya un diferencia de resistencia tan grande.
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